



我为波狂 T2 现代快报

2010年6月21日 星期一 责编 石磊 美编 侯婕 组版 陈恩武

1:1 新西兰逼平意大利

昨天晚上，在南非世界杯F组第二轮的一场交锋中，卫冕冠军意大利在内斯普利特的姆博贝拉球场被新西兰1比1逼平，小组赛前两轮皆平积2分，能否出线要看最后一场和斯洛伐克的比赛结果。

第7分钟，斯梅尔茨为新西兰取得领先。第29分钟，德罗西制造点球机会，亚昆塔主罚命中扳平比分。

技术统计

意大利	新西兰
1 进球	1
10 射门总数	8
87 传入前场30米	68
268 成功传球总数	184

看点

国足宿敌 酣畅庆祝

这是属于新西兰的胜利，也是属于赫伯特的胜利，这位默默无闻的新西兰教练，正在引领这支“毛利部队”走向奇迹。

或许很多人不知道，赫伯特与中国的渊源。1981年世界杯预选赛，中国队曾经在亚大区赛中两回合比赛0:1不敌新西兰，当时为新西兰打进唯一进球的球员，正是里基·赫伯特。之后，沙特成功“放水”新西兰，中国队马放南山后匆忙上阵参加附加赛，被新西兰2:1击败，赫伯特也是那场比赛的主力球员……

从球员到教练，赫伯特正在享受世界杯给他带来的一切荣耀，甚至可以将新西兰目前在世界杯上的出色表现，视为他一个人的胜利，因为在赛前，他就号称“我们会给世界一个奇迹”。而新西兰进球球员斯梅尔茨，也在赛后表示“进球献给我的教练，他是我们所有人的父亲，今天是他的节日。”

为了纪念罗萨托 意大利队戴黑纱

昨天，意大利队全部佩戴黑臂章上场，原来他们是为了纪念刚刚去世的国家队前辈罗萨托。

罗萨托曾37次代表意大利队出战。在1968年“蓝军”夺取欧锦赛冠军的比赛中，罗萨托也是主力队员之一。他还参加了1970年世界杯决赛意大利对阵巴西队的比赛。罗萨托职业生涯中长期在意甲都灵、AC米兰、热那亚效力。他于意大利当地时间20日凌晨去世，终年66岁。

裁判一个点球 意大利死缓

厄运又一次扼住了意大利人的咽喉。命运又一次向意大利人打开了另一扇窗。

这一次出手的是危地马拉主裁卡洛斯·巴特雷斯，德罗西在禁区内充满疑问的倒地，换来主裁坚定不移的点球判罚。意大利人，又一次在模棱两可的判罚中，赢得充满疑问的利益。

你们说 丑不丑



卡纳瓦罗出现低级失误，葬送意大利队好局 IC图

金球先生，你真的老了

4年前，“金球奖”得主卡纳瓦罗脱去了自己的上衣，抱着大力神杯到处奔跑着，那是他一生中最辉煌的时候——意大利拿到了世界杯，而他是这支球队的队长。4年之后，卡纳瓦罗依然脱去了上衣，那是和新西兰球员在交换球衣——在整个过程中，他没有任何的表情。

这不是第一次失误了

在新西兰队中，有很多意大利球星的粉丝。他们的这场比赛，很重要的一个任务就是“追星”。但意大利一直落后了20分钟，才依靠一个点球把比分扳平。更为可怕的是，如果意大利想保证小组出线，就必须在最后一轮比赛中战胜斯洛伐克队。

比赛进行到第7分钟，新西兰队发出角球，卡纳瓦罗看着飞向自己的皮球，居然没有做出任何动作，眼睁睁看着皮球砸在自己的大腿上，然后“助攻”新西兰队的斯梅尔茨得分。

这已经不是卡纳瓦罗本届

世界杯的第一次失误，事实上首场比赛被巴拉圭率先打进的进球，也与他的冒顶失误有关。曾经的世界杯金球先生和世界足球先生，似乎不应该出现在南非赛场上，而是提前到迪拜向阿尔阿赫利队报到。

“卡纳瓦罗已经废了，年纪大了，自信心也下降了。现在只要我一助攻上去，他就会喊我的名字，让我回来。”一名意大利队的后防球员告诉意大利的记者。这已经不是4年前那个舍我其谁的卡纳瓦罗，那时候32岁的他是意大利队的铁闸。4年后，卡纳瓦罗老去，无论是在俱乐部还是国家队，都已经没有了那股霸气。

其实意大利并不是没有其他的选择，在替补席上，博努奇曾经在热身赛上有着惊艳的表现，但他却没有世界杯甚至是任何国家队大赛的经验，与他同样未打过任何大赛的是另一位替补中卫博凯蒂，意大利的世界杯之旅还在继续，里皮还有重新选择的机会，在经验和状态当中，里皮会选择谁？这是个问题。

四年，他们全老了

4年带走的不仅仅是卡纳瓦罗的青春，还有整个意大利队的锐气。相比于4年前，赞布罗塔等人都还在，但意大利已经明显老迈。包括那个中途回归的主教练里皮，现在人们已经看不到他的睿智，却只有和人家斗嘴。赛前新西兰队主教练说要学1966年的朝鲜队，因为那时候他们以弱胜强战胜了意大利队，里皮回击：“对我们带着尊重和敬畏的球队，都会这么说，让我们看看会有什么结果”；面对新西兰队提出要用任意球得分的说法，里皮回击“想攻破我们的球门，怎么可能那么容易”，但结果是新西兰队确实打进了任意球。

比赛结束，很多非新西兰记者都起立鼓掌，这是对弱者的鼓励。4年之后，意大利队真的要为自己的慢热付出巨大的代价了。

本版撰稿(除署名外)
特派记者 吕远(快报南非电)

中国移动手机视频——
世界杯经典赛事随心看



手机视频是一种全新的媒体播放形式，客户的手机只要具备移动数据功能，并安装移动流媒体客户端播放软件即可实现电视直播、点播和下载播放。有了手机视频，即使你错过直播，那也没关系！你可以通过视频点播进行赛事回放，精彩一个不错过。

你可以通过掌上营业厅和短信营业厅两种方式办理，有包月形式和按次计费形式可选。

巴拉圭2:0 轻取斯洛伐克



新华社6月20日专电 (记者郑道锦 潘毅)巴拉圭队20日在南非世界杯F组的次轮比赛中2:0轻松战胜斯洛伐克队，一胜一平积4分，出线形势大好。

巴拉圭队前卫贝拉在第27分钟时首开纪录，当时效力于多特蒙德队的前锋巴里奥斯在禁区前沿送出精确直塞，贝拉面对出击的门将和对方后卫的铲抢，第一时间用右脚外侧将球搓入球网。前卫韦罗终场前在禁区附近用一记漂亮的左脚低射攻入对方球门下角，锁定胜局。

斯洛伐克队在伤停补时阶段本有机会扳回一球，但前锋维泰克的远射却被门将托出横梁。这也是他们唯一打中门框以内的射门。

F组积分榜

排名	球队	胜	平	负	积分
1	巴拉圭	1	1	0	4
2	意大利	0	2	0	2
2	新西兰	0	2	0	2
4	斯洛伐克	0	1	1	1

形势分析：F组两轮战罢，巴拉圭队出人意料地以4分位居第一，意大利队和新西兰两战皆平，并列第二位。最后一轮，意大利队将迎战垫底的斯洛伐克队，巴拉圭队则对阵新西兰队。如果巴拉圭队获胜，那么意大利队只要不输就能以小组第二的身份出线。如果巴拉圭队输给了新西兰队，那么意大利队必须赢球才能出线。当然，如果意大利和新西兰拿到的都是一场平局，那就好玩了。

综合